初音ミクたち『ピアプロキャラクターズ』と「PERSON'S」のコラボ商品 5種の受注を開始!!アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて初音ミクたち『ピアプロキャラクターズ』と「PERSON'S」のコラボ商品 5 種の受注を開始いたします。

arma bianca

株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて初音ミクたち『ピアプロキャラクターズ』と「PERSON'S」のコラボ商品 5 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて初音ミクたち『ピアプロキャラクターズ』と「PERSON'S」のコラボ商品の受注を7月10日(金)より開始いたしました。

PERSON'S は、「明るく、元気に、健康的」の基本コンセプトのもと、派手なカラーや楽しいイラストが特徴的な商品を多数展開するブランドです。

▼PERSON'S コラボ 1 ポケットパスケース





Art by KEl/iXima © Crypton Future Media, INC. www.piapro.net PiQP/O



各キャラクターと PERSON'S のアーカイブにそったテイストをかけ合わせてデザインしました。 カセットテープのモチーフに名前やナンバリングを組み合わせたデザインを散りばめ、キャラクターのシル エットをレイアウトし、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げています。

社員証や名刺を入れるのに最適なクリア窓付き1ポケットタイプで、便利なリールストラップ付きです。 通勤通学など、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格: 各 ¥2,000 + 税

種類 :全6種(初音ミク、鏡音リン、鏡音レン、巡音ルカ、MEIKO、KAITO) サイズ:(約)幅 71mm×高さ103mm

素材 : 合成皮革

▼PERSON'S コラボ マグカップ





ARMA BIANCA

© Crypton Future Media, INC. www.piapro.net Piopro

各キャラクターと PERSON'S のアーカイブにそったテイストをかけ合わせてデザインしました。 カセットテープのモチーフや音符などをレイアウトし、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げ ています。

少し大きめのマグカップで、飲み物をたっぷりと入れることができます。 お部屋やオフィスなど、日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格 :各 ¥1,800 + 税

種類 :全6種(初音ミク、鏡音リン、鏡音レン、巡音ルカ、MEIKO、KAITO) サイズ:(約)直径82mm×高さ95mm

素材: 陶器





ARMA BIANCA

© Crypton Future Media, INC. www.piapro.net Piopro

初音ミクと PERSON'S のアーカイブにそったテイストをかけ合わせてデザインしました。 カセットテープのモチーフに名前やナンバリングを組み合わせたデザインをレイアウトしています。

ケース内で揺れ動くネオンサンドと背景カラーが美しいグラデーションを演出し、暗闇ではケース内がほのか光ります。 お手元で作品の世界観をお楽しみください。

https://youtu.be/K0fegbiL-tk

※動画は撮影環境(機材・光など)により、実物と色味が異なる場合がございます。

▽仕様

価格:¥3,500+税

対象機種: iPhone 6/6s/7/8、iPhone X/XS、iPhone 6/6s/7/8 Plus素材: 裏面部分:ポリカーボネート 側面部分: TPU 素材

▼PERSON'S コラボ 初音ミク ビニールフラットポーチ





ARMA BIANCA

Art by KEI © Crypton Future Media, INC. www.piapro.net Piopro

初音ミクと PERSON'S のアーカイブにそったテイストをかけ合わせてデザインしました。 PERSON'S のアーカイブデザインのロゴマークや初音ミクのシルエット、ネクタイ、ネギなどのモチーフを 散りばめて、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げています。

丈夫で汚れにくいビニール素材で、小物などを収納してかさばらず持ち運びいただけます。 背面は半透明となっており、中身を確認しやすくなっています。 日常生活の様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥2,000 + 税 サイズ:(約)縦16.5cm×横24cm

素材:PVC

▼PERSON'S コラボ 初音ミク クリアファイル





Art by KEI © Crypton Future Media, INC. www.piapro.net PiQPro



初音ミクと PERSON'S のアーカイブにそったテイストをかけ合わせてデザインしました。 PERSON'S のアーカイブデザインのロゴマークや初音ミクのシルエット、ネクタイ、ネギなどのモチーフを 散りばめて、キャラクターからイメージしたカラーリングで仕上げています。 反対面には初音ミクのナンバリングをプリントしました。

書類整理に使ったり、お部屋に飾ったり、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格 :¥450 + 税 サイズ : A4

サイズ : A4 素材 : PP

▼PERSON'S について

自分たちが着たい服をつくろう。そんな小さな思いのもと 1976 年パーソンズは生まれました。 以来、アートやグラフィックなど様々な手段でブランドの世界観を表現してきました。 「明るく、元気に、健康的」の基本コンセプトのもと、派手なカラーや楽しいイラストが特徴的な商品を多数 展開。

カジュアルなライフスタイル全般をサポートするブランドです。

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/387,500 https://twitter.com/armabianca shop

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

© Crypton Future Media, INC. Art by KEI/iXima © Crypton Future Media, INC.